

V Št. Vidu pri Planini je umrla partizanska mama - Marija Senica

Vsak partizan, posebno pa aktivist, ki se vsaj nekaj časa nahajal na Kozjanskem, je moral poznati partizansko mamko, ali kakor so jo sosede imenovali, Grabensko mamko. Leta 1941, ko so podjarmili našo domovino sovražniki, so prvoborci pri njej našli zatočišče in skrivališče. Takrat je bila stara 88 let. Nikjer se aktivisti niso počutili tako varne in domače kot pri njej. Pod njeno hišo so uredili partizansko tehniko. Pri njej so se dolgo časa zadrževali najvidnejši partizanski voditelji, med njimi tudi Sergej Kraigher. Grabenska mama ni nikoli odrekla partizanom prijaznega bivašča in hrane. Ženica je znala bdeti nad varnostjo svojih številnih »sinov«. Stražila je svojo kočo, da niti najbližji sosedi niso vedeli, kaj se pod njeno streho godi, vsaj prva leta ne. Po osvoboditvi nekdanji borec niso pozabili na svojo dobrotnico. Nudili so ji pomoč, posebno Zveza borcev, toda vsa skrb ni odgnala od nje smrtne kose.

V visoki starosti 98 let, kakršno doseže le redko kateri človek, je partizanska mama zatisnila svoje utrujene oči.

Ko so za njeno smrt zvedeli okoličani in aktivisti v bližnji in daljni okolici, so prihiteli v Št. Vid pri Planini, da jo spremitjo na njeni zadnji poti. Pogreba se je udeležilo veliko število ljudi. Prišli so tudi vidni funkcionarji. V imenu Fronte je umrlo spremljal na zadnji poti sekretar OO OF Mrevlje Jože, nadalje sekretar Zveze borcev in mnogi drugi aktivisti. Minister Sergej Kraigher je poslal Grabenski mami kot zadnji pozdrav lep venec v znak hvaležnosti.

Marija Senica je bila nosilka Reda zaslug za narod druge stopnje. Z njeno smrtjo je prenehala biti plemenito srce, ki ni nikoli odreklo svoje ljubezni partizanskim borecem, ki so jo upravičeno klicali za partizansko mater.

Državni sektor na celjskem področju

V času od 20. do 31. marca 1951. bodo državne trgovine s kmetijskimi proizvodi, kakor tudi posamezni proizvajalci državnega sektorja izstopali na celjskem trgu s količinami in cenami kmetijskih proizvodov kot sledi:

»Povrtnina« MLO Celje:

Proizvod	Količina	Cena
Solata	1.200 kom.	65.— din
Sveže svinjsko meso	2.500 kg	240.— din
Šladkor	3.000 kg	450.— din
Rdeča pesa	1.200 kg	11.— din
Oreh	5—10.000 kg	152.— din
Suhe gobe	750 kg	240.— din
Koleraba podzemna	400 kg	9.— din

Trgovina državnih posestev:

Proizvod	Količina	Cena
Jajca	50.000 kom.	8,50 din
Bela moka	900 kg	150.— din
Krušna moka	1.500 kg	80.— din
Sveže svinjsko meso	400 kg	240.— din
Perutnina	po potrebi	190.— din
Mast	500 kg	450.— din
Vino	1.000 kg	120.— din
Telečje meso	200—300 kg	130.— din
Krompir	3.000 kg	18.— din
Črna redkev	2.000 kg	8.— din
Fizol luščen	200 kg	60.— din
Med	250 kg	350.— din
Sadni kis	200 lit.	15.— din
Zganje	500 lit.	350.— din
Klobase	180.—	— din
Krvavice	60.—	— din
Vitvena zelenjava	450 kg	30—60 din

Tudi celjska mladina bo gradila progo Doboj—Banja Luka

(Nadaljevanje s 1. strani)

mladinskim gledališču. Nekaj mladine je včlanjena tudi v SKUD-ih, toda to je še premalo. Delo mladine pri TD, LT in drugih sekcijah je boljše in v te sekcije je včlanjena tudi več mladine. Tudi pri predvojaški vzgoji sodeluje 96% mladine. Najlepe uspehe pa so dosegli pionirji, ki so zmagali v vseh fizikturnih tekmah.

Zatem je govoril še o tekmovalni mladine v čast 10. obletnice OF, v katero je doslej vključenih 65 aktivov, o predpripravi mladine na volitve v Ljudsko skupščino LRS ter nakazal glavne probleme, ki jih mora mladina v mestu v bodoče reševati in temeljiteje reševati. Mnogo več je treba med mladino vzgojnega političnega dela, krepiti in razširjati je treba osnovne organizacije, več pozornosti je treba posvetiti učenju in delu v šolah in podjetjih. Resno pa je treba začeti tudi zbirati mladince za delovno brigado, ki bo odšla 1. julija na gradnjo mladinske proge Doboj—Banja Luka.

V diskusijo so posegali mladinci iz posameznih aktivov ter govorili o svojem delu, uspehih in tudi o napakah. Vsi pa so ob zaključku sklenili svoje delo izboljšati in sadovi se marsikje že vidijo. Celjska mladina je resno začela s pripravami in formiranjem mladinske delovne brigade, ki naj bi štela 220 brigadirjev iz celjskih šol. Prvi so plan prijavitelcevp izpolnili na celjskem učiteljskišču, kjer so že v nekaj dneh imeli 65 prijavitelcevp. Nekaj se jih je prijaviilo tudi na II. gimnaziji, težje pa je bilo na I. gimnaziji in Ekonomskem tehnikumu. Zadržne dni pa so se tudi zganili, saj so jim lahko za vzgled njihovi vzgojitelji kot ravnatelj I. gimnazije prof. Tine Orel, prof. Dolšak in prof. Belak, ki bodo z dijaki odšli na progo. Doslej je na celjskih šolah prijaviiljenih za progo 150 dijakov, zato bo treba med mladino še več agitacije, da bo plan prijav pravčasno izpolnjen. Celjski dijaki se zavedajo svojih dolžnosti in verjetno ne bodo dopustili, da svoje naloge ne bi izpolnili. Zbrali bodo 220 brigadirjev in lahko še več ter strnjeni v močno brigado odšli graditi III. mladinsko progo.

Ivica.

Delovni kolektiv Železarne Štore zopet med nagrajenimi

Cim trša borba, tem častnejši uspehi. Trde borbe so sicer kovinarji v Štoreh navajali, toda lani jim je šlo resno za nohte. Trda jim je predla vse leto, posebno pa še v drugem polletju. Pomanjkanje surovin, slabo staro železo in slabe surovine za samotarno, težave s prometom, pomanjkanje delovne sile, najbolj pa še slabo vreme to je dalo martinarjem, valjarjem in pomožnim obratom misliti. Toda tudi v Štoreh se vedno bolj uvajajo v upravljanje produkcije kovinarji sami, vedno več jih je pritegnjenih k upravljanju podjetja.

Delavski svet je na svojih sejah razpravljalo o vseh proizvodnih težavah, vodil borbo za uvrščanje delovne discipline, za štednjo s surovinami, za odpravo notranjih nerednosti, subjektivnih težav. Upravni odbor se je poglabljal v finančno plat gospodarjenja, v razvoj podjetja, v produkcijo in promet in dobavo surovin.

Sindikalni aktiv je budno spremljal delo delavskega sveta in še posebno skrbel za delovne in življenjske pogoje delavcev, za njih politično in kulturno preobrazbo in učvrščevanje. Tolmačil je izvajanje gospodarskih nalog, naš položaj doma in naše odnose do ostalih držav. Skrb za delovnega človeka je sindikalni aktiv prenašal na člane delavskega sveta, ki so o tem razpravljali na svojih sejah. Sindikalni aktiv je jačal delovni polet in socialistično tekmovanje. Podeljevanje prehodnih zastavic najboljšim brigadam in izmenam, najboljšim posameznikom in oddelkom je tekmovalje še poživilo. Na proizvodnih sestankih so razpravljali o vseh problemih proizvodnje, posebno še o ozkih grlih, kjer so delavci iznašli tako dobre predloge, da se je vsak čudil njihovega interesu za odpravo nepravilnosti v podjetju. Zaslužne sindikalne aktiviste ki so marljivo in zavedno delali med kolektivom in izven kolektiva je sindikalna podružnica pohvalila in nagradila na občnem zboru 23. 2. t. l. Med nagrajenimi in pohvaljenimi najdemo sedemkratnega udarnika iz valjarne tov. Balaškoviča Jakoba, nosilca Reda dela III. stopnje, Spolenaka Franca, glavnega mojstra iz livarne in predsednika upravnega odbora, ki je tesno sodeloval s sindikalno podružnico, Valdmana Štefka, komercialnega direktorja in člana upravnega odbora podružnice, skupinskega poverjenika pri generatorjih tov. Šeta Franca, trikratnega udarnika; Hitija Antona, kovača iz martinarne, ki je kot partijski aktivist zvesto pomagal sindikalnim aktivistom in prenašal smernice na obrat martinarno; Peršiča Ivana, skupinskega poverjenika, ki je med najvestnejšimi poverjeniki in še vrsto drugih zavednih delavcev in uslužbencev, ki so razumeli svojo vlogo kot sindikalni aktivisti in se niso ustrašili nobenih naporov, vestno so opravili vse svoje naloge. Tajnik sindikalne podružnice tov. Ivanšek Hinko, ni samo zaveden član in požrtvovalen aktivist sindikalne podružnice, ki žrtvuje mnoge ure za delo izven kolektiva, Ivanšek je tudi agilen tajnik Krajevne odbora OF Štore in vnet aktivist ZB NOV, 70%-ni invalid, ki je zato moral pustiti delo v mehanični delavnici, kar ga najbolj žalosti. Zato pa se je z vso vnamo lotil dela v pisarni in uspešno vodi evidenco delavcev v kadrovskem oddelku, v popoldanskih in večernih urah ga pa vidiš po sestankih, sejah in konferencah v Štoreh in po okoliških vaseh. Ni srečnejšega od njega, če mu uspe, da s svojo ekipo doseže lepe uspehe v predvolilnih sestankih in na dan samih volitev. Njegova vas ima zato

enega najboljših vaških odborov OF, ki je prejel že tudi prehodno zastavo. Ivanšek je eden tistih delavnih aktivistov, ki jih imamo v Štoreh le malo število, ki pa zaradi svojih uspehov zaslužijo vse priznanje. S takimi aktivisti je lahko delati, najdeš jih vedno pripravljene za vsako delo, ob vsakem času. To so aktivisti, ki prenašajo smernice za pravilno delo tudi na vas, žanjejo uspehe izven svojega kolektiva in zaradi takih je delovni kolektiv Železarne Štore prejel 26. 2. t. l. iz rok ministra za delo LRS tov. Greifa Martina prehodno zastavo IO OF Slovenije.

Udarniki, racionalizatorji in novatorji so v tesni povezavi s svojim tehničnim vodstvom dosegali delovne zmage vsak teden in vsak mesec. Tehnični direktor, ki je zelo priljubljen med delavci, se skupaj z njimi veseli uspehov. Direktor podjetja je znan aktivist z najlepšimi uspehi na terenu, skrajno požrtvovalen, visoko zaveden, nosilec Reda dela II. stopnje. Vsa okolica Celja ga pozna po njegovem delu na sestankih in konferencah, kjer tolmači delovnim ljudem našo gospodarsko in zunanjo politiko.

Delovni kolektiv je sedaj ponovno nagraden od Zvezne vlade za uspehe pokazane v II. polletju lanskega planškega leta. Obradil je vdrugič prehodno zastavo CO ZSj, ki jo hoče obdržati v trajno last. Nušič

Najmlajše gasilsko društvo v MGZ Celje je Lokrovec, je najbolj agilno in resen konkurent društvu Celje-mesto

Tako je izjavil predsednik Mestne gasilske zveze na III. redni letni skupščini v Gaberju. In redneljsko tekmovanje gasilskih desetov na oblastnem tekmovalju je to potrdilo.

Društvo Lokrovec je v preteklem letu strokovno usposobilo svoje članstvo. To je edino društvo, ki je izvedlo dva tečaja za izprašane gasilce. Na tečaj desetarjev je prijavilo štiri gasilce, ki so vsi opravili izpit. Med njimi je tudi prva ženska v naši zvezi, tov. Vetrnik Minka, ki nosi čin gasilске podčastnika. Na tekmovalju dne 18. II. je vodila praktično vaj.

Društvo Lokrovec je edino društvo v naši zvezi, ki ima žensko desetino.

Težave ima društvo v gradnji gasilskega doma. V letu 1950 so dozdali dom do višine strešnega stola, ter morali delo prekiniti zaradi pomanjkanja gradbenega materiala, predvsem cementa. Za dom so pripravljena že vsa mizarska dela, instalacijski material in volja do dela, zato bo nujno potrebno, da se društvu nudi pomoč pri nabavi gradbenega materiala. Društvo je prekrasno, potrebne korake pri naši ljudski oblasti in zaprosilo za nujno pomoč.



Gasilci in vaščani Lokrovecu grade gasilski dom

Ureja uredniški odbor. — Odgovorni urednik Tone Maslo. — Naslov uredništva: Celje, Titov trg 1. — Telefon 7. — Tiska Celjska tiskarna v Celju. — Poština plačana v gotovini. — Četrtna naročnina 36 din, polletna 72 din, letoletna 145 din. — »Savinjski vestnik« izhaja vsako soboto.

POSTA V NAZARJU JE NAJBOLJŠA V REPUBLIŠKEM MERILU

V pretekli številki smo nekatere prilikrajši postarje v Nazarju, ko smo objavili, da je najboljša pošta v žoštanskem okraju. Pošta v Nazarju je tekmovala v skupini B 4, ki šteje 218 pošt iz vse republike. V tem tekmovalju je pošta v Nazarju dobila prvo mesto. Trditve v prejšnji številki, da je pošta v žoštanskem okraju najboljša brez dvoma drži tudi vnaprej, kakor tudi imena, katera smo navedli kot najboljša.

POSNEMANJA VREDEN KOLEKTIV

V počastitev volitev v Ljudsko skupščino Slovenije je kolektiv Celjske tiskarne opravil preko 500 ur prostovoljnega dela. Izdelal je v prostem času skupno 30.000 tiskovnih in lepokov. Pri odstranjevanju ruševin je kolektiv opravil 236 prostovoljnih ur. V volilnih odborih je sodelovalo več kot tretjina članov kolektiva. Razumljivo je, da je tudi svoje proizvodne naloge opravil uspešno. V mesecu marcu je bil proizvodni plan stalno prekoračen od 2 do 18 odstotkov in to kljub temu, da je bilo v tem mesecu zelo malo bolanih in je njih število znašalo tudi 19 odstotkov, s svojim požrtvovalnim delom je kolektiv dokazal svojo visoko zavest in se častno pripravil na volitve. Najbolj se je izkazal stavec Fijavz Ivan, ki je sam opravil 41 prostovoljnih ur.

OBJAVE IN OGLASI

PRESKRBA

Poverjenitvo za trgovino in gostinstvo MLO-Celje, obveša vse potrošnike, da bomo delitev mlečskih izdelkov za mesec marec 1951 zaključili 28. marca 1951. Potrošnike, ki se niso dvignili izdelkov, opozarjamo, da to do navedenega roka store.

POZIV!

Uprava podjetja Klavnica Celje, poziva vsa gostinska podjetja, menze, uslužbenske restavracije, slaščičarne in ostale potrošnike ledu v Celju, da vlože do 30. marca t. l. pisane prijave o dnevnih uporabi ledu v letošnjem poletju.

Poznejše prijave o potrebi ne bomo upoštevali, ker bomo tega dne sklepali pogodbe za dobavo ledu s potrošniki izven Celje.

Uprava Klavnice, Celje

Okrajna obrtna zbornica za okraj Celje okolica v Celju ima svojo

REDNO LETNO SKUPŠČINO dne 30. marca 1951 ob 8. uri zjutraj v veliki dvorani poslpa sedeža Okrajnega ljudskega odbora Celje-okolica v Celju (bivši Narodni dom) s običajnim dnevnim redom.

DVOKOLO NEZNANEGA LASTNIKA:

Na poverjenitvu za notranje zadeve Celje-mesto se nahaja možko dvokolo črne barve znamke »CSEPEL«, tov. števil. 6189975.

Kolo je bilo ukraden v Vodnikovih ulici v Celju poleti leta 1949. Lastnik naj se zgledni pri poverjenitvu za notranje zadeve Celje-mesto, soba števil. 11 z dokumenti o lastnitvu.

Iz pisarne poverjenitva za notranje zadeve

OPOZORILO!

Uprava državnega sklada zemljišč obveša one interesente, ki v letu 1950 niso prejeli zemljišč, da se, bo od 27. do 31. marca vršila naknadna delitev vrtičkov po razporedu, ki je bil dostavljen vsem terenskim odborom odnosno krajevnim odborom v Celju. Interesenti naj se obračajo na te odbore zaradi nadaljnjih informacij.

Pri tej delitvi pridejo v prvi vrsti v postev še dosežani zakupniki z ustreznimi pogoji. Kdor se v določnem času delitve ne bo udeležil, bo zemljišče oddano novim interesentom. Poznejših reklamacij ne bomo upoštevali.

OBJAVA!

Obveščamo vse stranke, da je Uslužnostno podjetje odprlo novo brivnico (v bivšem lokalid Habensue), Mariborska cesta 14.

Po teki in dolgi bolezni nas je zapustila naša zlata mama

KITAK NEŽA

v 62. letu starosti. Pokopali jo bomo v soboto popoldne na okol. pokopališču v Celju. Za ves trud zdravstvenega osebja, posebno pa prim. dr. Šušteršiča in instrumentarke Franke se žalujoči najtopleje zahvaljujemo. Celje, dne 21. marca 1951.

Sin Stane in ostali sorodniki.

Vsem, ki ste spremili mojega ljubega moza

FRANCA ROGELJNA

uslužbenca Auto-obnove Celje na zadnji poti, prisrčna hvala. Posebno se zahvaljujem darovalcem vencev, godbi in sindikalni podr. TEP Celje za materialno pomoč ter direktorju Auto-obnove tov. Pianišek Ivanu za poslovitve besede. Zalujoča žena Olga, hčerka Helena in ostalo sorodstvo.

Iskrena zahvala za sočustvovanje ob smrti naše mame

SONJE STADLER

vsem, ki so ji nudili pomoč v celjski in ljubljanski bolnici in vsem, ki so ji nudili tolarbo v času njene dolgotrajne bolezni, nadalje vsem darovalcem cvetja in vsem, ki so jo spremili na njeni zadnji poti.

Rodbina Stadler in ostalo sorodstvo.

GLEDALIŠČE

MESTNO GLEDALIŠČE CELJE

Ponedeljek 25. marca: M. Pucova: Opera-cija. Gostovanje v Mozirju popoldne ob 15. in zvečer ob 20. uri.

KINO

KINO METROPOL
Od 21. do 24. marca 1951
SARABANDA, angleški film
Od 25. marca do 2. aprila 1951
ZENA S TROJNIM ŽIVLJENJEM ameriški film
KINO DOM
Od 23. do 26. marca 1951
SRCE MORA MOLCATI, nemški film
Od 27. do 29. marca 1951
MSTR. SMITH V SENATU, ameriški film